
REPORT ON FEEDBACK RECEIVED FROM STUDENTS • 

 A questionnaire was prepared to make a survey on various parameters of Government Dental 

College and Hospital, Ahmedabad and same was filled by the students of the college in the year 

2023- 2024.  

• The questionnaire consisted of 10 questions which were based primarily on attributes of 

curriculum/syllabus, facilities provided, syllabus covered, aspects covered beyond curriculum, etc. 

Students were asked to rate each question in 1 to 10 scale. In the given survey held in 2023-2024, 

GDCH, Ahmedabad collected feedback from undergraduate and postgraduate students  

• The responses were analyzed in order to take corrective actions in relation to institutional vision 

and mission.  

►The elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 

1.  ENTIRE SYLLABUS COVERED AS PRESCRIBED BY THE UNIVERSITY 

 

 

 The given chart shows the percentage of respondents. 30.2% of students rated excellent, 36.6% 

students reported as very good and 25.3% of them reported good about the interest and knowledge 

of subject.  

2. The Content of the course was relevant 

 

 



The given chart shows the percentage of respondents. 30.6% of students rated excellent, 41.1% 

students reported as very good and 21.5% of them reported good about the knowledge in your 

clinical work.  

3. Ability to integrate topics beyond curriculum to provide broader perspective for career 

enhancement. 

 

The given chart shows the percentage of respondents. 27.9% of students rated excellent, 36.2% 

students reported as very good and 24.2% of them reported good about the knowledge in your 

clinical work.  

 

 4. When you meet a student who has undergone similar program from outside the institute, your 

program was superior/inferior in terms of theoretical/clinical content.  

 

The given chart shows the percentage of respondents. 23.8% of students rated excellent, 32.5% 

students reported as very good, 27.2% rated good and 11.3% of reported Average about the fairness 

in the evaluation process in internal and external examination. 

 

5. Facilities provided in terms of infrastructure & audio visuals aids. 



 

The given chart shows the percentage of respondents. 24.2% of students rated excellent, 32.1% 

students reported as very good, 25.7% rated good, 10.9% rated Average and 7.2% of reported not 

good about the sufficient infrastructure and other facilities providing student friendly environment.  

 

6. Availabilities beyond normal classis & cooperation to solve individual problems 

 

The given chart shows the percentage of respondents. 32.8% of students rated excellent, 34.7% 

students reported as very good and 21.9% of reported good about the hostel facility in the near 

vicinity of college campus.  

 

7. Knowledge gained after completion of courses 



 

The given chart shows the percentage of respondents. 21.9% of students rated excellent, 27.2% 

students reported as very good, 27.2% rated good, 12.1% rated Average and 11.3% of reported not 

good about the adequate area for sports and extra-curricular activities provided by institute.  

 

8. Fairness in Evalution in assessment/internals  

 

The given chart shows the percentage of respondents. 31.7% of students rated excellent, 33.6% 

students reported as very good and 27.5% of reported good about the overall clinical learning 

experience.  

 

9. Availability in recent trends in the institute 



 

The given chart shows the percentage of respondents. 21.5% of students rated excellent, 30.9% 

students reported as very good, 30.2% rated good, 9.8% rated Average and 7.5% of reported not 

good about the regular conduction of various add on / value added courses to enhance knowledge 

beyond curriculum. 

10. Time adequacy provided for the completion of course 

 

The given chart shows the percentage of respondents. 39.6% of students rated excellent, 32.5% 

students reported as very good and 20.8% of reported good about the implement of anti ragging 

policy in institute.  

REPORT ON FEEDBACK RECEIVED FROM FACULTIES  

• A questionnaire was prepared to make a survey on various parameters of Government Dental 

College and Hospital, Ahmedabad and same was filled by the faculties of the college in the year 

2023-2024.  

• The questionnaire consisted of 5 questions which were based primarily on attributes of 

curriculum/syllabus, facilities provided, syllabus covered, aspects covered beyond curriculum, etc. 

Faculties were asked to rate each question in 1 to 5 scale. In the given survey held in 203-2024, 

GDCH, Ahmedabad collected feedback from faculties.  

• The responses were analyzed in order to take corrective actions in relation to institutional vision 

and mission.  

► The elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 



 

 

 

 REPORT ON FEEDBACK RECEIVED FROM ALUMNI  

• A questionnaire was prepared to make a survey on various parameters of Government Dental 

College and Hospital, Ahmedabad and same was filled by the alumni of the college in the year 2023 

2024.  

• The questionnaire consisted of 7 questions which were based primarily on attributes of 

curriculum/syllabus, facilities provided, syllabus covered, aspects covered beyond curriculum, etc. 

Alumni were asked to rate each question in 1 to 5 scale. In the given survey held in 2023-2024, 

GDCH, Ahmedabad collected feedback from alumni.  

• The responses were analyzed in order to take corrective actions in relation to institutional vision 

and mission.  

The elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 

1. Level of the institute matches with the top dental colleges of the country 

 

 

 



2. Upgradation of the overall competitiveness of the students passing out in current times compared 

to yours 

 

3. Institute's infrastructure is now well developed  

 

 

 

 

4. Skills acquired during your course is adequate to deal with majority of clinical situations  



 

 

5. Availability of recent trends in the institute excellent  

 

REPORT ON FEEDBACK RECEIVED FROM EMPLOYERS  

• The questionnaire was prepared to make a survey on various parameters of Government Dental 

College and Hospital, Ahmedabad and same was filled by the employer in the year 2023-2024.  

• The questionnaire consisted of 5 questions which were based primarily on attributes of 

curriculum/syllabus, facilities provided, syllabus covered, aspects covered bey 

ond curriculum, etc. Students were asked to rate each question in 1 to 5 scale. In the given survey 

held in 2023-2024, GDCH, Ahmedabad collected feedback from employers.  

• The responses were analyzed in order to take corrective actions in relation to institutional vision 

and mission.  

 

The elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 



 


